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 Nombre completo:
AREA: QUIMICA

1. Aquellos compuestos que presentan por lo menos un doble enlace, se conocen como

A. Alcanos

B. Alguenos
C. Alquinos

D. Ciclicos

E. Aromaticos

2. Los productos de la combustién de alcanos generan una combustion completa y producen:

A. CO2+ 02
B. CO +H20
C. CO2+H

D. CO+02

E. CO2 + H20

3. Elnombre de NaBrO.2H20O es:

Dibromito de Sodio

Bromuro Acido de Sodio
Dibromuro de Sodio

Hipobromito de Sodio Dihidratado
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C'aC'O3 -FC - C‘aC."z —C'O2 - 3.O
4. Para la siguiente reaccion:
Al reaccionar 125 gramos de una muestra de piedra caliza con 80 % de pureza en

carbonato de calcio, la masa de cloruro de calcio formado es:
(Cl=35, Ca =40, C=12 pesos atémicos)

A 66
B. 55
C. 88
D. 60
E. Ninguno

5. La concentracion normal de una solucién que tiene 49 % p/p , en acido sulfurico, y
densidad 1,47 g/ml es:

A 6.8 N
B. 154 N
C. 147 N
D. 58 N
E. Ninguno

6. La hibridacion en los alcancs es:

sp3

sp2

sp2

No tienen Hibridaciéon
Ninguno
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AREA: FISICA

Dos vectores a y b tienen 10 y 15 unidades respectivamente, si la resultante de la suma de
los vectores tiene 20 unidades, el angulo entre los vectores es:
a) 75, 5° b) 70, 0° c) 65, 5° d) 60,0°e) 55, 5°

Sean lo vectores: @ = 5i—2j+3ky b = 21 + 57 + 6k. La proyeccién del vector a sobre el
vector b es.

a) 4.6 b) 3.2 c)2.8 d)22 e) 1.2
Un férmula 1 que parte del reposo alcanza una velocidad de 216 km/h en 10 s. Calcula su
aceleracion.

a) 6 m/s? b) 3m/s? c) 9m/s? d) 12 m/s?

Desde la azotea de un rascacielos de 120 m. de altura se lanza una piedra con velocidad de
5 m/s, hacia abajo. Calcular el Tiempo que tarda en llegar al suelo
a) 4.46s b) 5.25s c) 6.40s d) 5.75s

Para medir la profundidad de un pozo que tiene agua, se realiza el siguiente
procedimiento. Se deja caer un cuerpo y se mide el tiempo desde que se suelta
hasta el momento en que se escucha el ruido cuando el cuerpo toca el agua. Si la velocidad
del sonido es de 340 m/s y el ruido se escuchd después de 2,5 s de haber soltado el cuerpo
desde el reposo, calcula su profundidad.

a) 31m b) 26.4 m c) 24.9m d) 28.7m

Por una pista horizontal cubierta de nieve, se desliza un trineo, de masa m = 105 kg, con
velocidad v = 36 km/h. El coeficiente de rozamiento entre el trineo y la nieve es de p = 0.025.
Calcular El tiempo que tardara en pararse el trineo.

a) 40.86 s b) 30.70 s c) 37.5s d)45.8 s

Una mesa de 26 kg es arrastrada por el suelo por una fuerza constante de 230 N, siendo p
= 0.5 el coeficiente de rozamiento. Hallar la aceleracibn de la mesa.

a) 7m/s? b) 3.94 m/s? c) 5.97m/s? d) 5 m/s?

Calcula la energia potencial.de un saltador de trampolin si su masa es de 50 kg y esta sobre
un  trampolin de 12 m de altura sobre la superficie  del agua.

a) 4880J b) 7880 J c) 6880 J d) 3880 J

Calcula el trabajo realizado para levantar una maleta de 5 Kg del suelo hasta 1m de altura
a) 79N b)49 Nc)59 N d)69 N

Una prensa hidraulica tiene dos émbolos de 50 cm? y 250 cm?. Se coloca sobre el émbolo
pequefio una masa de 100 kg. ¢ Qué fuerza se ejercera sobre el mayor?
a) 50N b) 250N c) 981Nd) 100N
Estamos en un submarino cuyas paredes aguantan como maximo 1,013 106 Pa. j Hasta
qué profundidad podemos sumergirnos en el mar sin que cedan las paredes? (d agua
mar=1030 kg/m3)
a) 80,5m b) 78,27m c) 98,35 m d) 83,45 m

Se tiene un tanque que contiene 20.000 gr. de agua a 10 °C. Cuantas Kilocalorias absorbe
cuando se calienta hasta 40 °C.

a) 550k calorias b) 500k calorias c¢) 60000 calorias d) 600k calorias

Cual es el calor especifico de un cuerpo cuya masa es 400 gr. si se necesita 80 calorias para
elevar su temperatura de 20 °C a 25 °C.

a) 0.03 Cal/gr*°C b) 0,04 Cal/gr*°C c)0,05 Cal/gr*°C d)0.4 Cal/gr*°C
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14. Dos cargas puntuales q1= 3.10® C y g2= 4.10% C estan separadas 0,5 m y ubicadas en el
vacio. Calcule el valor de la fuerza entre las cargas.

a) 0,805 N b) 0,650N c)0,432 N d) 0, 578 N

15. Hallar ia intensidad del campo eléctrico, en el aire, a una distancia de 30cm de la carga g=
5x10°C

a) 650N/Cb) 400N/C c) 500N/C d) 600 N/C
16. Calcular la distancia “r" que separa dos particulas cargadas con 2.10-2 C cada una, sabiendo

que la fuerza de interaccidn entre ambas es de 9.105 N.
a) 3m b) 1m c) 5m d) 2m
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AREA: MATEMATICAS
[E + ljl *4
La expresién aritmética LT es igual a:
+
a) 4 b) 2 c)5 d) 8

e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

3
El valor numérico de £ = [% 3 } es igual a:

a) 5 b) 3 o) 1 d) /3

e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

El resultado de la siguiente simplificacion I 5 3 es:
X
2 pr ab  a’b?
a
a) ab b)g c) b d) a+b
e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES
De la expresion algebraica — 6x* —4x? +1 1lxy factorizada queda:
a) (x+2y)(4x+3y) b) (2y—x)(4x—3y) c) (2y+x)(4x—3y)
d) (y—xN4x—»)
e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES
5. La suma algebraica de 7x +5—{5x — 4 — [— 2x+5-(2— x)]} es:
a) x—8 by —x+12 c) x+12 d) x+2
e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES
6. La solucién del sistema de ecuaciones, esta dada por:
x—2 y-=17
x+2 y-=5
+1 y-=3
x-1 y-5
a) x=8y=2 byx=4;y=8 Ox=4y=2 dx=-4y=4

e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES
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7. La distancia que existe en una linea de segmentos formados por dos puntos esta
definida por el teorema de Pitagoras que dice:

a) a’=\/(x2 +x1)+62 +J’1)
b) dz\/(x2+x1)2+()’2+}’1)2
C) d:\/(xz“x1)2+(y2_J’1)2

d) d=\/(x2 +x1)2 _()’z +)’1)2

e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

8. La ecuacién de la circunferencia con centro en el origen de coordenadas y
radio 2
a) x* +y’=4 b) x> - y* =4 c)x+y=4 d)y x> +y*=6
e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

9. Las coordenadas de los siguientes puntos P, (— 2,1), P, (2,2}, B, (5,—2)

Forman un triangulo:

a) Isosceles b) Escaleno c) Equilatero d) Rectangulo

e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

10. El centroy el radio de circunferencia cuya ecuacion es :
x4+ y'=10x+4y-52=0

C(5,-2) b) C(4,2) C(4.) 9 C(-5.2)
r=9 r=3 r=4 r=9
e) NINGUNA DE LAS ANTERIORES

a)
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AREA: HISTORIA
1. Cual es el Secretario General actual de la Organizacion de Naciones Unidas:

4.

10.

a. Antonio Gutierrez
b. Ban Ki Moon

c. Paul Suarez

d. Raul Otero R.

Segun la Nueva Constitucion Politica del estado, Bolivia se organiza territorialmente
en:
a. Gobierno nacional, departamental, provincial y municipal.
b. Departamentos, provincias, municipios y territorios indigenas, originarios y
campesinos.
c. Departamentos, gobernaciones, municipios y territorios indigenas, originarios y
campesinos.
d. Presidente, Gobernador, Alcalde municipal.

Cual es la Capital de Colombia:
a. Santiago

b. Brasilia
c. Bogota
d. Colombia

El érgano ejecutivo del municipio de Santa Cruz de la Sierra esta regido por el:
a. alcalde
b. gobernador
c. corregidor
d. asambleista

En qué ano Bolivia retorna a la vida democratica:

a. 1952
b. 1982
C. 2000
d 1989
En qué ano se inicia la Revolucidon Francesa:
a. 1789
b. 1865
c. 1825
d. 1769
En qué ano se inicia la Guerra Fria:
a. 1938
b. 1963
c. 1945
d. 1917

La revolucién Nacional promovida por el MNR fue una revolucion que trajo
consigo cambios estructurales como la reforma agraria y el voto universal,
dicha revolucién ocurrié en el:

a. 9 de abril de 1972.

b. 6 de agosto de 1825

c. 9 de abril de 1952

d. Ninguna de las anteriores.

Cual es el contiene mas poblado:
a. Europa

b. Asia

c. Africa

d. Oceania

El lago Titicaca se encuentra en el departamento de :
a. Oruro

b. Cochabamba

c. LaPaz

d. Potosi
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AREA: EXPRESION ORAL Y ESCRITA

Selecciona la opcidon correcta:

a. Los estudiantes se la pasan ablando en la conferencia.
b. Los estudiantes se la pasan hablando en la conferencia.
c. Hablando la goma en el fuego.

d. Los estudiantes estan ablando por celular.

ldentifica la combinacién correcta de pardnimos:

a. Cierto y veraz
b. Alto y bajo

C. Sien y cien

d. Bonito y feo

Senfala la combinacién correcta de sindénimos:

a. Economizar y ahorrar

b. Aptitud y actitud

C. Vino y vino

d. Oscuro y claro

Senfala la palabra incorrectamente escrita:
a. Paraiso

b. Enfurecer

C. Calido

d. Zaeta

Reconozca el grupo de palabras agudas:
a. Arbol, mi, cancion, animo

b. Poder, carcel, marmol, parrafo

C. Peru, café, marroqui, rubi

d. Imagenes, té, maiz, musico

Selecciona la palabra compuesta correctamente escrita:

a. Décimoseptimo

b. Enhorabuena

C. Franco-aleman

d. Agilmente

Carmen y Roger los estudiosas de la clase.
a. Es

b. Fue

C. Son

d. Ser

Senala el uso correcto de la G:
a. Finjir

b. Legendario

C. Cuadrajesimal

d. Herege

Senala el uso correcto de la V:

a. Amabilidad

b. Cibilizaciéon

C. Probidencia

d. Movilidad

Identifica la palabra incorrectamente escrita:
a. Excepsion

b. Extradision

c. Exhalacién

d. Expuizar
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